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R E Q U E R I M E N T O Nº. 540

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A região central de Botucatu concentra o maior volume de circulação 
de veículos e pedestres do município. Esta densidade é potencializada pela 
localização estratégica de órgãos públicos essenciais, notadamente a 
Prefeitura Municipal, além de uma vasta rede de serviços bancários e 
comerciais. O fluxo atinge níveis críticos nos horários de pico, demandando 
uma revisão das estratégias de escoamento e estacionamento.

As recentes modificações efetuadas no sistema viário central, 
embora imbuídas do propósito de modernização, alteraram significativamente a 
rotina de munícipes e o funcionamento de estabelecimentos locais. É 
imperativo que esta Casa de Leis promova um debate técnico para avaliar a 
eficácia de tais medidas e identificar a necessidade de ajustes que minimizem 
transtornos à população.

A concentração de instituições de ensino na malha central gera 
gargalos logísticos severos nos horários de entrada e saída de alunos. A 
ausência de áreas de embarque e desembarque otimizadas compromete a 
fluidez de vias arteriais e coletoras, afetando não apenas a comunidade 
escolar, mas todo o sistema de trânsito do centro urbano.

A busca por alternativas técnicas deve, obrigatoriamente, conciliar a 
celeridade do tráfego com a proteção absoluta do pedestre. Uma Audiência 
Pública servirá como fórum para discutir projetos de acessibilidade e 
sinalização que garantam o direito de ir e vir com segurança, especialmente 
para cidadãos com mobilidade reduzida.

Assim, é de grande interesse a convocação de Audiência Pública 
para debater, de forma ampla e democrática, a Mobilidade Urbana e o Trânsito 
na Região Central de Botucatu. O objetivo é reunir gestores públicos, 
especialistas, representantes de instituições de ensino, comerciantes e a 
sociedade civil organizada para diagnosticar gargalos e propor soluções para a 
fluidez viária e segurança de pedestres.

Para a viabilidade técnica e representatividade do debate, sugere-se 
a convocação e convite das seguintes autoridades e entidades: Poder 
Executivo Municipal - Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e 
Trânsito; Instituições de Ensino - Diretores das Escolas situadas na Região 
Central; Setor Produtivo -Representantes do Comércio Local e Associações 
Comerciais.
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[Parte integrante do Requerimento nº 540/2026]

Sabendo que esta é uma demanda legítima da população, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, ANTONIO 
CARLOS VAZ DE ALMEIDA, solicitando realizar Audiência Pública com o 
objetivo de debater e buscar alternativas para o trânsito na região central de 
nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2026.

Vereadores Autores:

NUNO GARCIA
PODEMOS

WELINTON JAPA
MDB

THIAGO PADOVAN
PSD

ZÉ FERNANDES
PSDB

NAP
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=8SX0-80M7-PCYM-8767 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 8SX0-80M7-PCYM-8767

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de junho de 2026
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